



В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в пособничестве убийству по найму

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Максима Баштанара. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.33, п."з" ч.2 ст.105 УК РФ (пособничество убийству по найму).

Следствием и судом установлено, что в марте 2019 года сын потерпевшего (ранее осужден) на почве личных неприязненных отношений, желая получить имущество по наследству, решил организовать его убийство, для чего обратился к Баштанару с предложением за 50 тыс. рублей найти исполнителя убийства за денежное вознаграждение в размере 400 тыс. рублей. Баштанар нашел мужчину (в возбуждении уголовного дела в отношении которого отказано в связи с его смертью), который согласился совершить данное преступление. Далее сын потерпевшего передал исполнителю убийства в качестве аванса 70 тыс.рублей. После этого исполнитель убийства 12 апреля 2019 года в поселке Парголово совершил убийство потерпевшего, произведя в него несколько выстрелов из огнестрельного оружия, в результате чего он скончался спустя непродолжительное время в больнице.После смерти потерпевшего его сын передал исполнителю убийства 330 тыс рублей, а Баштанару - денежное вознаграждения в 50 тыс. рублей.

Приговором суда Баштанару назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет в исправительной колонии строгого режима.

06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1554773>